

# 十一届市委第十一轮巡察全部进驻

本报讯 4月22日下午，市委第十四巡察组对市法院系统巡察“回头看”工作动员会召开，这标志着十一届市委第十一轮巡察全部进驻。

经市委批准，市委6个巡察组将集中对市人大机关、市政协机关等12个市直单位党组织开展常规巡察，对市检察院系统、市法院系统、市公安系统、市司法行政系统开展巡察“回头看”。

根据要求，市委巡察组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述、中央纪委五次全会、省纪委六次全会、市纪委六次全会有关精神，坚守政治巡察定位，落实巡视巡察工作方针，紧扣被巡察党组织职能职责，强化政治监督。常规巡察始终围绕“三个聚焦”，重点检查落实党的理论路线方针政策和党中央决策部署情况；整治群众身边腐败问题和不正之风，推动全面从严治党向基层一线、向群众身边延伸情况；加强基层党组织领导班子和干部队伍建设，推动解

决软弱涣散问题，增强基层治理实效情况等。巡察“回头看”突出政法队伍教育整顿要求，深入了解政法系统落实巡察整改主体责任、派驻纪检监察机构落实巡察整改监督责任和建立长效机制情况，政法队伍教育整顿工作开展情况、群众关注的重点单位、重点部门、重点问题情况等。推动立行立改、边巡边查，督促被巡察单位把“两个维护”落到实处，解决群众“急难愁盼”问题，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，为实施“三高四新”战略、推动

“一体两翼”建设提供坚强保障。据了解，市委巡察组集中巡察时间为2个月左右，巡察期间设专门值班电话、举报信箱，受理信访时间截止到2021年6月18日。巡察组主要受理反映被巡察单位（系统）党员干部问题的来信、来电、来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定移交有关部门处理。

## 十一届市委第十一轮巡察进驻一览表

| 巡察组     | 组长  | 副组长  | 被巡察单位(系统)            | 办公地点         | 值班电话<br>(工作时间接听) | 来信地址                          |
|---------|-----|------|----------------------|--------------|------------------|-------------------------------|
| 市委第一巡察组 | 刘晓军 | 许太华  | 市妇幼保健院<br>市疾病预防控制中心  | 市白云路海逸楼4411房 | 18973485047      | 衡阳市祝融路与光辉街交叉处衡阳市委巡察办转市委第一巡察组收 |
|         |     | 吴小艳  | 市委军民融合办<br>市华新地区检察院  | 市白云路海逸楼4016房 | 18973485040      |                               |
|         |     | 刘文静  | 市农业科学研究院<br>市机关事务管理局 | 市白云路海逸楼4019房 | 18973485049      |                               |
| 市委第二巡察组 | 邓昌旺 | 周璐   | 市人大机关<br>市政协机关       | 市白云路海逸楼4029房 | 18973485043      | 衡阳市祝融路与光辉街交叉处衡阳市委巡察办转市委第二巡察组收 |
|         |     | 陈益群  | 市铁一中学<br>市第二十六中学     | 市白云路海逸楼4058房 | 18973485037      |                               |
|         |     | 欧阳巍巍 | 市衡钢中学<br>市退役军人事务局    | 市白云路海逸楼4048房 | 18973485051      |                               |
| 市委第三巡察组 | 贺治国 | 谭晓华  | 市检察系统                | 市白云路海逸楼2204房 | 18973404112      | 衡阳市祝融路与光辉街交叉处衡阳市委巡察办转市委第三巡察组收 |
| 市委第四巡察组 | 周立友 | 封常清  | 市法院系统                | 市白云路海逸楼3306房 | 18973485042      | 衡阳市祝融路与光辉街交叉处衡阳市委巡察办转市委第四巡察组收 |
| 市委第五巡察组 | 刘利民 | 张鑫洋  | 市公安系统                | 市白云路海逸楼3301房 | 17307342182      | 衡阳市祝融路与光辉街交叉处衡阳市委巡察办转市委第五巡察组收 |
| 市委第六巡察组 | 全昌盛 | 范志明  | 市司法行政系统              | 市白云路海逸楼4403房 | 18973404115      | 衡阳市祝融路与光辉街交叉处衡阳市委巡察办转市委第六巡察组收 |

## 鑫霞村把党史学习课堂搬进农家书屋—— 农家书屋有了“党史阅读角”

学党史 悟思想  
办实事 开新局

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 袁骏) “今天我们的童言学党史、童心知党情就讲到这里了，下一次我们再一起来聆听小兵张嘎的故事，好不好？”4月18日，衡东县霞流镇鑫霞村的文化专干康晓琴正在给孩子们讲红色故事，她告诉记者，村里农家书屋里的红色书籍成了借阅的“香饽饽”，每到周末，村里的孩子们都会来农家书屋里看书、写作业。

近日，衡东县霞流镇鑫霞村借力全民阅读“快车”，把“每周一学”的党史学习课堂搬进了农家书屋，率先在全镇16个农家书屋开设党史学习教育“实境课堂”，设立红色阅读专区，通过读一本党史书籍、讲一个红色故事、看一部党史影片、唱一首赞党红歌等形式让农家书屋成为基层党员群众，尤其是青少年群体接受党史学习教育、厚植爱党爱国爱社会主义情怀的“打卡地”。

据悉，该村采取开展一个小时的小课堂形式，组织党史宣讲员为青少年儿童诵读、讲述红色故事，让大家真正愿意听、听得懂、学得透。两万五千里长征、延安保卫战、井冈山斗争……宣讲员们用一个个动人的故事为孩子们讲述那段峥嵘岁月，将革命先辈不怕牺牲、艰苦奋斗的革命精神传递给书屋里的所有人。

据悉，目前，镇综合文化站正在对16家农家书屋进行提档升级，开辟红色党史名著阅读专区，已累计为各村农家书屋配备党史系列丛书近800册。下一步，该镇将聚合农家书屋、新时代文明实践站、“村村”响广播等优势资源，全力打造“微阵地”，组织开展党史知识巡展，最美农家书屋评选、云阅读、有声农家书屋建设等活动，进一步在各农家书屋内开辟“红色阅读角”，让党史知识通过特色阅读活动延伸到广大群众家门口。

## 干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对市委常委会议研究决定的下列7名拟任人选进行任前公示：

| 姓名  | 性别 | 籍贯  | 出生年月    | 学历        | 学位或专业<br>技术职务               | 政治<br>面貌                           | 现任职务、职级                         | 拟任职务、职级                         |
|-----|----|-----|---------|-----------|-----------------------------|------------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|
| 唐仕龙 | 男  | 衡南县 | 1974.08 | 党校本科      |                             | 中共<br>党员                           | 市委宣传部副部<br>书记、社长、总编<br>辑(试用期一年) | 衡阳日报社党委<br>书记、社长、总编<br>辑(试用期一年) |
| 尹朝晖 | 男  | 衡阳县 | 1975.10 | 党校<br>研究生 |                             | 民革党员<br>2004.09<br>中共党员<br>2012.06 | 市政府驻上海办<br>事处副主任(主持<br>工作)      | 市政府驻上海办<br>事处主任(试用<br>期一年)      |
| 杨启定 | 男  | 衡阳县 | 1975.09 | 党校<br>研究生 |                             | 中共<br>党员                           | 市委办秘书四科<br>科长                   | 市委办秘书四科<br>科长                   |
| 刘国东 | 男  | 衡东县 | 1973.10 | 党校<br>研究生 |                             | 中共<br>党员                           | 市政府办保卫信<br>访科科长、一级主<br>任科员      | 市信访局党组成<br>员、副局长(试用<br>期一年)     |
| 刘东瑜 | 男  | 衡东县 | 1968.10 | 大学<br>本科  |                             | 中共<br>党员                           | 市总工会四级调<br>研员                   | 市总工会党组成<br>员、副主席(试用<br>期一年)     |
| 刘清华 | 男  | 衡阳县 | 1972.12 | 党校<br>专科  |                             | 中共<br>党员                           | 市委党史研究室<br>四级调研员                | 市委党史研究室<br>副主任(试用期一<br>年)       |
| 贺桂林 | 男  | 祁东县 | 1973.04 | 函授<br>本科  | 注册城市规划<br>师、注册咨询<br>师、高级工程师 | 中共<br>党员                           | 市自然资源和规<br>划局自然资源调<br>查监测科科长    | 市轨道交通发展<br>有限公司总工程<br>师(试用期一年)  |

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政、在民主推荐中是否有拉票行为等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。凡来信或来电举报者，应签署或告知本人真实姓名和工作单位；来访者要说明真实身份和单位，反映情况后要在来访情况登记表上签名。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格保护。

受理举报时间：2021年4月22日至2021年4月28日(五个工作日)

受理举报单位：衡阳市委组织部干部监督科(举报中心)

受理地点：衡阳市高新区延安路22号市委大院二办公楼

专用举报电话：0734-12380、17773420790

(仅限受理短信举报)

举报网址：<http://www.hyzhdj.gov.cn>

邮政编码：421001

中共衡阳市委组织部  
2021年4月22日

## 展示“用学术讲政治”成果

全省党校系统第十四次教学比赛暨精品课评选落幕

本报讯 (记者 许珂) 4月22日上午，全省党校系统第十四次教学比赛暨精品课评选总结表彰会在衡阳市委党校报告厅举行。省委党校(湖南行政学院)副校长(院)长张思京、蔡文辉、刘艺，省总工会二级巡视员王湘静出席。

此次全省党校系统教学比赛暨精品课评选，共有来自省委党校(湖南行政学院)、各市(州)委党校(行政学院)、部分县(市、区)委党校(行政学院)的35位选手参赛。

参加比赛。经过三天的激烈角逐，评选出一等奖5名、二等奖9名、三等奖12名、优秀奖9名。其中，衡阳市委党校于斌荣获一等奖，衡阳市委党校陈婷荣获三等奖。

现场，三位专家教授还分别代表第一、二、三组评委对比赛作了点评。

他们表示，通过本次比赛，发现了一批优秀教师，培育了一批优秀课程，初步展示了“用学术讲政治”的成果，是全省党校行政学院系统长期坚持教学改革、提高教学质量的结果。

入户“纳谏” 开门整改

## 群众齐呼：“我们放心了！”

■ 通讯员 朱文华 本报记者 刘思远



我为群众办实事

4月18日，细雨绵绵，衡东县委书记陈礼洋来到受金龙矿区环境污染的甘溪镇石岗村和杨桥镇香花新村，入户召开屋场恳谈会，与村民群众“零距离”交心，听取群众对矿区突出生态环境问题整改和村集体经济发展的意见建议，并现场解决群众的部分诉求。

听说县委书记要来开屋场恳谈会，乡亲们早早从四面八方赶了过来。“这几个月的整改，帮我们把生活生产用水问题解决了，菜土也分配下去了，同时希望农田改大丘一步到位。”石岗村44组组长康云秋第一个发言。“焦冲水库多年未清淤，已不能蓄水，应进行清淤维修”该村1组村民康中佩补充道。

“过去，我们想向县领导和上级提意见，反映问题，但不知道去哪，也不知道找谁，今天，县委书记到村里来帮我们现场解决问题，与我们近距离谈心，我感到非常暖心，这次我们真的放心了！”今年78岁有52年党龄的党员康福禄大声说，顿时掌声响彻整个屋场。

“过去，我们的一些整改是以领导和专家的意见代替了群众的意见。召开屋场恳谈会，让我们听到了群众的真话、实话，看到了新问题、新矛盾，为我们完善整改方案，有效推进工作提供了新思路、新方法，还融洽了干群关系，让我们干事更舒畅，决策更准确，更接地气，做群众工作也更有底气了。”陈礼洋深有感触地表示，决定回去召开全县推进屋场恳谈工作部署会，将屋场恳谈工作在全县全面推行，迅速开花结果。

除了环境整治，杨桥镇香花新村村民陈东方也反映：“村里的1.5

## “两客”智能监管综合考核 排名全省第一

市交通运输综合行政执法支队整治顽瘴痼疾成效显著

本报讯 (记者 金明达 通讯员 吴勇军) 4月22日，全市交通运输综合行政执法工作会议召开。会议对2020年全市交通执法工作进行全面总结，对2021年巩固专项整治成果等提出了新要求。

记者从会上获悉，2020年，全市交通执法部门扎实开展顽瘴痼疾整治。道路运输领域，市城区查处各类违法违规车辆430台次；对3所驾校违规经营下达整改通知书；巡游出租车拒载、不打表、非法营运及维修驾培行业违规经营等行业乱象得到有效遏制。水上交通领域，共发现安全隐患382起，整治消除安全隐患278起，办结104起。治超路政领域，查处超限超载车辆428台次，卸载货物10285余吨；清理各类安全隐患388处；联合省高速公路集团衡阳分公司共发现各类违法行为107处。

全市交通执法人员还重点查

处“两站一场”非法营运车辆、网约车无证经营、巡游出租车拒载、拼客、甩客、不打表等违规违章经营行为。全年城区客运市场整治共出动执法人员14847人次，检查车辆6237台次，查处各类违规违法车辆402台次。同时，强化路面执法，严厉打击国道322线、东三环等重点路段超限超载违法行为，基本消灭该路段的“百吨王”车辆。全年共检测车辆48124台次，查处超限超载车辆428台次，对查处的超限超载车辆，全部依法依规处罚到位、卸载到位。

2020年，全市未发生一起较大以上安全事故，行业安全生产形势总体平稳，市交通运输综合行政执法支队先后荣获全省道路运输春运工作先进单位、全省道路运输行业新闻宣传工作先进单位。“两客”智能监管综合考核排名全省第一，水上交通安全“隐患清零”排名全省第三。

(上接第一版)

谢志强告诉记者，多年来，社区对他们特别关照。刘书记逢年过节，又一次带着米、面和食用油等物品上门慰问。“从她们这些社区干部身上，我们深深地感受到了党和政府的关怀。”谢志强感动地说。

2020年12月的一天，一位妇女将一面锦旗送给了社区，感谢刘莹她们的热心帮助。原来，这位妇女是社区低保人员韩某的姐姐。韩某是低保人员，至今未婚，独居。他有点智力障碍。平时，每天都从外面捡垃圾回家说要卖钱，但却放在家中，堆满了整屋。姐姐来看他，劝他多次，韩某不听。他姐姐只好向刘莹反映。刘莹了解情况后，对韩某进行耐心地劝导，让他不要将垃圾收集到家中，造成火灾会很危险。然后，带着“衡阳群众”志愿者来到韩家，一起动手，将垃圾全部清运出去，并送去了酒精、84消毒液、手提式消防器材和口罩等物资，将他房间内外全部消毒一遍。刘莹还告诉他，有需要找社区，再也不要把垃圾拿回家。在刘莹她们的帮助下，韩某改变了陋习，他姐姐和隔壁邻居都非常高兴。

在刘莹和同事们的努力下，胜利山社区在管理和为民服务方面作出了突出的成绩，先后荣获平安社区、市示范社区、市园林式单位、市最充分就业社区、市先进基层党组织、市红旗社区、市“全民读书月”活动书香社区、市示范社区教育机构先进单位、省、市甲级警务室、全省社区党建和社区建设先进单位、省和谐社区建设示范社区等荣誉称号。

## 税收优惠直达 政策红利快享

市税务局发布“二十条举措”服务上市后备企业

链和重点上市后备企业涉税问题辅导班上发布“二十条举措”，以其个性化纳税服务助力税收优惠政策“直达快享”。

作为市税务局今年大企业个性化纳税服务拳头产品推出的“二十条举措”，主要分为五个部分，其中不仅有上市后备企业列为市级列名企业统一规范管理，对其进行行政处罚须事先报市局备案，有效运用约谈提醒等柔性执法方式，按照一事一议原则提升复杂性涉税诉求处理层级这样的顶层设计；也有严格执

行关于支持企业改制重组的契税、土地增值税、所得税等相关减免和税务处理政策，降低企业上市股改税费成本，妥善解决企业历史遗留问题这样的政策红利；更有编撰《衡阳市上市后备企业涉税(费)政策指南》、一对一开展纳税信用等级辅导提供复核、复评、补评、修复服务，对上市后备企业A级纳税人按需供应发票这样企业急盼的举措。因其干货多多，在宣讲现场获得上市后备企业代表的一致好评。

近年来，市税务局扎实开展大企业走访、调研活动，贯彻“能解决的问题立即解决、难解决的问题着力解决、超权限的问题呼吁解决”，收到精细服务“点对点”、高层交流“心换心”、服务成果“实打实”的良好效果。未来，该局将进一步试行事先裁定，在大企业关联交易中涉及的预约定价、成本分摊领域，探索制度层面确定性安排，着力营造法治、高效、便利的大企业税收营商环境。

税收惠民办实事

深化改革开新局